(naam & adres van de onderwijsinstelling)




(datum)

Geachte mevrouw, 
Geachte heer,


Betreft : 


Wij verwijzen naar uw mededeling dat (naam van de leerling) vanaf (datum in te vullen) de fysieke toegang tot de lessen zal worden ontzegd indien (naam van de leerling) niet steeds een mondmasker draagt, dit niettegenstaande (naam van de leerling) uitgezonderd is van de mondmaskerplicht op school op  basis van een medische vrijstelling.  
Sinds (datum van het medisch attest) beschikt (naam van de leerling) om die reden over een medische vrijstelling, die een gerechtvaardigde uitzondering vormt op de mondmaskerplicht op school. 
Hoewel er in de huidige stand van de wetgeving sprake is van een mondmaskerplicht, is er het principe van de medische overmacht dat niet alleen een algemeen rechtsbeginsel vormt, maar bovendien staat de medische overmacht expressis verbis verankerd in de diverse Koninklijke Besluiten over deze materie. 
Het feit dat uitzonderingen op de mondmaskerplicht wegens medische redenen algemeen aanvaard worden, wordt door u genegeerd met verwijzing naar het algemeen belang, terwijl verschillende belangen altijd worden afgewogen en uitzonderingen de regels altijd bevestigen. U kunt niet ontkennen dat (naam van de leerling) over een gegronde medische vrijstelling beschikt, waarvan de geldigheid ingevolge de Wet op de Patiëntenrechten dd. 22 augustus 2002 niet in vraag mag worden gesteld. . 
Het komt u dan ook als directie niet toe om strenger te zijn dat de wetten en de uitvoeringsbesluiten terzake en GEEN uitzondering toe te staan voor (naam van de leerling). Te meer gezien als gevolg van uw houding/interpretatie het recht op onderwijs voor (naam van de leerling) manifest wordt miskend. 
Ten slotte is het zo dat de mondmaskerplicht enkel van toepassing is waar geen afstand noch voldoende verluchting kan worden voorzien. Deze laatste factoren zijn vooral in uw handen en liggen alleszins buiten de macht van (naam van de leerling) en zijn ouders. 
(naam van de leerling) gedraagt zich aldus conform de wet en conform het schoolreglement. 
Er is dan ook geen enkele objectieve reden om (naam van de leerling) de toegang tot de fysieke lessen te weigeren, met respect voor zijn medische vrijstelling. 
U zal dan ook begrijpen dat, indien geen positief gevolg aan dit schrijven wordt gegeven, wij ons in rechte zullen voorzien, gezien de onrechtmatige aantasting van de fundamentele rechten van ons minderjarig kind. 
Huidig schrijven wordt u gericht onder voorbehoud van alle rechten en zonder enige nadelige erkentenis. 

(naam van de ouders). 

Mogelijk van toepassing : 

Voorstel online lessen/afstandsonderwijs: [U zei dat (naam van de leerling) enkel nog online lessen kan volgen indien hij/zij niet het mondmasker niet ten allen tijde kan dragen tijdens de lessen. Het door u voorgestelde afstandsleren via het online volgen van lessen is geen valabel alternatief. 
Bereidheid tot dragen mondmasker op de gang : (naam van de leerling) beschikt over een medische vrijstelling tegenover de mondmaskerplicht, en stelt zich zeer inschikkelijk op door niettegenstaande medische consequenties voor zichzelf het mondmasker toch te dragen tijdens de verplaatsingen op de gang. 

