(naam & adres van de onderwijsinstelling)




(datum)

Geachte mevrouw, 
Geachte heer,


Betreft :  stage (naam van de kandidaat-stagiair)

Ik verwijs naar uw mededeling dat (ik/naam kandidaat) niet kan deelnemen aan de stage bij (naam van de onderneming)instelling waar de stage wordt gelopen) omwille van mijn vaccinatiestatus/vaccinatiestatus van (naam kandidaat). 
Het zal u niet onbekend zijn dat in, de huidige stand van de wetgeving, er geen vaccinatieplicht geldt. Ook niet voor de zorgberoepen. 
Het verplicht stellen van een vaccinatie voor de stage mist dus elke wettelijke basis. 
Op vandaag is er alleen een voorontwerp van wet waarvoor een voorwaardelijk advies van de Raad van State werd gegeven, voor wat betreft de vaccinatieplicht voor zorgberoepen. 
Het voorontwerp van wet is inmiddels meer dan drie maanden oud en tot op vandaag niet het voorwerp van zelfs maar enig parlementair debat, laat staan van enige wetgeving terzake. 
Hoewel wordt verwezen naar een vaccinatieverplichting vanaf 1 januari 2022 en een sanctionering van die vaccinatieplicht vanaf 1 april 2022, is hiervoor, op heden geen enkele wettelijke basis. 
Het niet verlenen van toegang tot de stage omwille van de vaccinatiestatus van een kandidaat mist dus elke wettelijke grond en doet afbreuk aan de rechten van de leerling. 
Niet alleen kan deze verplichting niet worden opgelegd door de onderwijsinstelling waar de kandidaat onderwijs volgt, ook het bedrijf/de instelling waar de stage wordt gelopen dient zich van deze verplichting te onthouden. 
Onder geen beding kan de kandidaat een stage worden geweigerd op basis van zijn of haar vaccinatiestatus. 
Ik stel u dan ook in gebreke om (mij/naam van de kandidaat) toe te laten tot de stage. 
Indien geen positief gevolg wordt gegeven aan dit schrijven, zal ik mij/zullen wij ons in rechte voorzien, gezien de onrechtmatige aantasting van de fundamentele rechten. 

